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Könyvajánló:


Ez a könyv lelki útikalauz. Lámpása bevilágítja azokat a lelki tájakat, amelyeket alig, vagy nem is ismerünk. Úti célja az önismeret.

Mindnyájan lelki egyensúlyra, sikerekre, békére, örömökre vágyunk, de nem tudjuk, hogyan érjük mindezt el. A könyv minden sora vezet, tanít, önmagunkról szól, lelkivilágunkról, a fejlődésünk rejtelmeiről, törvényeiről.

	Hogyan lehetünk minden nehézség és akadály ellenére győztesek az életküzdelemben?
	Miből meríthetünk életkedvet, életerőt és bátorságot a megküzdési erőfeszítésekhez?
	Konfliktusaink közepette vajon hogyan válhatunk győztessé akképp, hogy az ellenfelet is méltó küzdőpartnernek tekintjük, tiszteljük?


A szellemi utazás végcélja annak megismerése, miként vállalhatunk felelősséget az ön- és társismereti tudás hatalmával annak az univerzumnak a védelméért, amelynek lakói, haszonélvezői, fogyasztói vagyunk, noha – ha akarjuk – lelkierőink felismerésével és működtetésével építő, bel- és külvilágot megtartó erőkké is válhatunk.

Az ingyenes pdf könyv letöltési linkje:


 








 

Bagdy Emőke – Utak önmagunkhoz (letöltés pdf-ben)

Amennyiben a fenti link nem működik, vagy a keresett könyvet nem találja, kérjük, jelezze felénk az Olvasószolgálaton keresztül!

A támogatást előre is köszönjük minden felhasználó nevében.





Oszd meg azzal az ismerősöddel, akinek ez a könyv hasznos lehet!
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	Dr. Bagdy Emőke – A lélek egészsége PDF	Könyvajánló: Ne dőljünk már be olyasminek, ami esetleg azt ígéri, hogy öröm, holott nézz már önmagadba! Tényleg nézz önmagadba, és találj egy örömélményt. Mi az,...


	Dr. Bagdy Emőke – Pszichofitness PDF	Könyvajánló: Dr. Bagdy Emőke könyve azoknak ajánlott, akik szeretnék, megismerni saját lelki működéseiket. Azoknak, akiknek igazán célja, hogy testi-lelki egészségük, jó közérzetük, fizikai fittségük, lelki...


	Bagdy Emőke: Házasság és krízisei PDF	Könyvajánló: Zsigeri, érzelmi emlékezetünk ősidejéről, a közelség melegéről, párkapcsolati kötelékeinkről és mozgásterünkről beszél a lelki önkarbantartás jeles hazai szakembere, dr. Bagdy Emőke ebben az interjúban…...


	Bagdy Emőke, Koronkai Bertalan: Relaxációs módszerek DjVu	Könyvajánló: Hogyan valósítható meg testgyakorlatok útján a vegetatív idegrendszeri működésrendeződés, ezáltal jó testi közérzet és kiegyensúlyozott lelkiállapot? Erről szól ez a könyv. Olyan pszichoterápiás módszerekkel...


	Bagdy Emőke: Álmok, szimbólumok, terápiák DjVu	Könyvajánló: Ez a könyv a számomra legkedvesebb írásaimból született. Már a megírásuk során is éreztem azt az örömöt, hogy bennük megmutathatom, miképpen gondolkodom a lelki...


	Bagdy Emőke: Lélekderűnk tükre a nevetés PDF	Könyvajánló: „Nevetni jó. A nevetésen elmélkedni annyi, mint az emberi lényegen töprengeni.” Bagdy Emőke ebben az előadásában először a gyermekben születő nevetés genezisét világítja meg....


	Popper Péter: A belső utak könyve PDF	Könyvajánló: A szerző indiai útjai során tanulmányozta az ősi gyógymódokat, a jógát, a sok évezredes életbölcseletet. Azt tapasztalta, hogy a hinduizmusban nem tételekbe foglalt „szöveg-múmiákról”,...
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